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Tisztelt Alkotmánybíróság!

Az Alkotmány 67.~-ának (1) és (2) bekezdései értelmében minden
gyermeknek joga van a családja, az állam és a társadalom részéről arra a
védelemre és gondoskodásra, amely a megfelelő testi, szellemi és erkölcsi
fejlődéshez szükséges. A szülőket megilleti az a jog, hogy a gyermeküknek
adandó nevelést megválasszák.

Az Alkotmány 63.~-ának (1) bekezdése szerint az egyesülési jog alapján
mindenkinek joga van a törvény által nem tiltott célra szervezeteket létrehozni,
illetőleg azokhoz csatlakozni.

A Gyermek jogairól szóló - az 1991. évi LXIV. torvénnyel kihirdetett-
New-York-i egyezmény 15. cikke értelmében a részes államok elismerik a
gyermek egyesülési és békés gyülekezési jogát. E jogok gyakorlását csak a
törvényben meghatározott olyan korlátozásoknak lehet alávetni, amelyek egy
demokratikus államban az állam biztonsága, a közbiztonság és a közrend,
illetőleg a közegészségügy és a közerkölcs, vagy mások jogai és szabadságai
védelmének érdekében szükségesek.

Az Alkotmánybíróságról szóló 1989. évi XXXII. törvény (ABtv) 21.~-a
(6) bekezdésének el pontjában meghatározott jogommal élve indítványozom,
hogy az Alkotmánybíróság az ABtv 1.~-ának gl pontjában írt hatáskörében
folytassa le az 51.~ szerinti eljárást:
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értelmezze az Alkotmány 67.~-át, és az abban foglalt, valamint az
Alkotmány 63.~-ának (1) bekezdésében megfogalmazott alapvető jogokat
határolja el egymástól.

"Konkrét alkotmányjogi probléma meglétét" (996/G/1990.AB határozat
II/2. pont) vélem ugyanis felismerni abban az összefüggésben, amely a
gyermeknek azt a jogát, hogy az állam részéről a megfelelő testi, szellemi és
erkölcsi fejlődéséhez szükséges védelemben és gondoskodásban részesüljön,
szembesíti az őt megillető egyesülési joggal abban az esetben, ha olyan
egyesületben való tagságának kérdése merül fel, amely a homoszexuális
személyek, mint társadalmi csoport jogvédelmi szövetségeként lép fel.
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Budapest, 1995.május 8.

Wtr. Solt Pál
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